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 بسم الله الرحمن الرحيم                                                    

                                                                                                   

                                                                                  امتحبن تجريبي
                 الشتىيت الدورة/  8102لعبم  الثبنىيت الدراست شهبدةامتحبن                           

 المبحث : الرياضيات /المستوى الثالث                        نموذج رقم )4(                          مده الامتحان  : ساعتان وربع

الفرع  : العلمي والصناعي                             إعداد : صالح براهمه                          اليوم والتاريخ : 8102/08/81 

                     

 ملحوظة : اجب عن الأسئلة الآتية وعددها )5( علما بان عدد الصفحات )4( .

  ( علامـة55:) ــــؤال الأول ـــــــــــالســـ
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 علامات(3)( القٌم القصوى ان وجدت                         7             

 علامات(4)  ( نقاط الانعطاف وفترات التقعر                 3             
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                                                الأسئلتانتهج  

 كل امنيبث النجبح والتىفيق                                          

      4970047970صالح براهمه / اعداد :                                        

 4970047970       

   4474https://web.facebook.com/tawjeheee/  
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